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KOMUNIKAT 
 Okręgowej Komisji Wyborczej w Opolu

z dnia 5 października 2007 r. 

W związku z wyborami do Sejmu i do Senatu RP, zarządzonymi na dzień                      21 października 2007 r., Okręgowa Komisja Wyborcza w Opolu przypomina o upływie terminów, stanowiących warunek udziału w głosowaniu poza miejscem stałego zamieszkania:

· do 7 października 2007 r. wyborcy pełniący służbę w systemie skoszarowanym (żołnierze, policjanci i inni funkcjonariusze wymienieni w Ordynacji wyborczej), którzy chcą wziąć udział w głosowaniu w miejscu odbywania służby, powinni złożyć wniosek o dopisanie do spisu wyborców w wybranym przez siebie obwodzie w danej miejscowości; 

· do 11 października 2007 r. wyborcy, czasowo przebywający poza miejscem zameldowania na pobyt stały oraz wyborcy nigdzie nie zamieszkali, którzy chcą wziąć udział w głosowaniu w miejscu czasowego pobytu powinni w urzędzie gminy, na obszarze której czasowo przebywają, złożyć wniosek o dopisanie do spisu wyborców;

· do 11 października 2007 r. wyborcy niepełnosprawni mogą składać wnioski o dopisanie do spisu wyborców w wybranym przez siebie obwodzie głosowania - dostosowanym do potrzeb osób niepełnosprawnych - na obszarze gminy, w której stale zamieszkują;
· do 16 października 2007 r. wyborcy przebywający za granicą, w celu wzięcia udziału w głosowaniu, powinni złożyć do właściwego konsula wniosek o wpisanie do spisu wyborców w obwodzie utworzonym za granicą;
· do 19 października 2007 r. wyborcy, którzy zamierzają zmienić miejsce pobytu przed dniem wyborów mogą otrzymać zaświadczenie o prawie do głosowania. Z zaświadczeniem takim można głosować w dowolnym obwodzie głosowania w kraju i za granicą. Wniosek o wydanie zaświadczenia należy złożyć w urzędzie gminy, w której wyborca jest ujęty w rejestrze wyborców.
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