KOMUNIKAT

Komisarza Wyborczego w Opolu II

z dnia 21 listopada 2005 r.

W związku z rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 16 listopada 2005 r. w sprawie przedterminowych wyborów burmistrza Kolonowskiego w województwie opolskim uprzejmie zawiadamiam, iż pełnomocnicy komitetów wyborczych którzy zgłaszać będą kandydatów w wyborach przedterminowych mogą zgłaszać swoich przedstawicieli do składu Miejskiej Komisji Wyborczej w Kolonowskiem.

Przy zgłaszaniu kandydatów do składu komisji pełnomocnicy są obowiązani przedłożyć Komisarzowi Wyborczemu uwierzytelnioną kopię dokumentu o utworzeniu komitetu wyborczego. Kandydatem może być osoba, która posiada obywatelstwo polskie, jest pełnoletnia i stale zamieszkuje na obszarze działania Rady Miejskiej w Kolonowskiem. Zgłoszenia wraz z oświadczeniami osób zgłaszanych do składu komisji należy składać w siedzibie Komisarza Wyborczego w Opolu ul. Piastowska 14, pokój 121 (I piętro) w godzinach od 7.30 do 15.30 (w terminie do dnia 25 listopada 2005 roku).

Wzór zgłoszenia kandydata do Miejskiej Komisji Wyborczej dostępny jest w Urzędzie Miasta i Gminy w Kolonowskiem, u urzędnika wyborczego.
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