
DOP2-775-1-4/17
POSTANOWIENIE
KOMISARZA WYBORCZEGO
W OPOLU II
z dnia 15 lutego 2017 r.
w sprawie odmowy przyjęcia zawiadomienia dokonanego przez pełnomocnika wyborczego o utworzeniu komitetu wyborczego pod określonym skrótem nazwy KW ŚLĄSK NP w celu zgłaszania kandydatów na radnych w wyborach zarządzonych na dzień 23 kwietnia 2017 r.

	Na podstawie art. 405 § 1 w związku z art. 402 § 1 i art. 9 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. - Kodeks wyborczy (Dz. U. z 2017 r., poz.15), Komisarz Wyborczy w Opolu II po rozpatrzeniu zawiadomienia, które wpłynęło do organu wyborczego dnia 13 lutego 2017 r. o godzinie 16:11 za pośrednictwem poczty e-mail na adres opole@kbw.gov.pl, dokonanego przez Pana Tomasza Hańczę - pełnomocnika wyborczego komitetu wyborczego 
i stwierdzeniu, że nie spełnia ono warunku określonego w art. 403 § 2 ustawy -  Kodeks wyborczy 
postanawia
odmówić przyjęcia zawiadomienia o utworzeniu komitetu wyborczego pod określonym skrótem nazwy KW ŚLĄSK NP dokonanego w celu zgłaszania kandydatów na radnych w wyborach zarządzonych na dzień 23 kwietnia 2017 r.

	
Uzasadnienie

Pełnomocnik wyborczy komitetu wyborczego, zgodnie z art. 403 § 2 oraz 3 Kodeksu wyborczego, zawiadamia komisarza wyborczego właściwego ze względu na siedzibę komitetu o jego utworzeniu, w nieprzekraczalnym terminie do 70. dnia przed dniem wyborów. W związku z tym, iż 70. dzień przed dniem wyborów, zgodnie z Zarządzeniem Nr 10/17 Wojewody Opolskiego z dnia 1 lutego 2017 r. w sprawie zarządzenia wyborów uzupełniających do Rady Miejskiej w Zdzieszowicach, przypadał na niedzielę 12 lutego 2017 r., zgodnie z art. 9 § 2 oraz 3, ostateczny termin składania zawiadomień został przedłużony do poniedziałku 13 lutego 2017 r., w godzinach urzędowania organu wyborczego. 
Zgłoszenie o utworzeniu komitetu wyborczego pod określonym skrótem nazwy KW ŚLĄSK NP wpłynęło za pośrednictwem poczty e-mail na adres opole@kbw.gov.pl w dniu 13 lutego 2017 r. o godzinie 16.11, a więc już po godzinie urzędowania organu wyborczego (organ ma określone godziny urzędowania od 7.30 do 15.30).
Zatem pełnomocnik wyborczy komitetu wyborczego pod określonym skrótem nazwy KW ŚLĄSK NP zawiadomił Komisarza Wyborczego w Opolu II z przekroczeniem ustawowego terminu rejestracji komitetów wyborczych, co skutkuje odmową przyjęcia zawiadomienia 
o utworzeniu komitetu wyborczego.


W związku z powyższym, Komisarz Wyborczy w Opolu II postanowił jak w sentencji.
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Pouczenie

Na podstawie art. 405 § 1 w przypadku odmowy przyjęcia przez komisarza wyborczego zawiadomienia 
o utworzeniu komitetu wyborczego, pełnomocnikowi wyborczemu przysługuje prawo wniesienia odwołania do Państwowej Komisji Wyborczej w Warszawie w terminie 3 dni od daty doręczenia postanowienia komisarza wyborczego o odmowie przyjęcia zawiadomienia.
