KOMUNIKAT

Komisarza Wyborczego w Opolu II
z dnia 27 sierpnia 2014 r.

(wyciąg)

I.      Stosownie do treści § 8 pkt 1 uchwały Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 17 lutego 2014 r. w sprawie określenia właściwości terytorialnej komisarzy wyborczych, właściwości rzeczowej 
w zakresie wykonywania czynności o charakterze ogólnowojewódzkim oraz trybu pracy komisarzy wyborczych (M. P. z 2014 r., poz.185) informuję, co następuje:

zawiadomienia o utworzeniu komitetu wyborczego wyborców oraz komitetu wyborczego stowarzyszenia lub organizacji społecznej, zamierzającego zgłaszać kandydatów  na radnych, niepodlegające zgłoszeniu do Państwowej Komisji Wyborczej, będą przyjmowane do dnia 8 września 2014 r. (poniedziałek) w siedzibie Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Opolu, ul. Piastowska 14, pok. 120. 
Zawiadomienia należy składać w godzinach pracy Delegatury, tj. od poniedziałku do piątku od godziny 7:30 do 15:30 oraz w sobotę 6 września 2014 r. w godzinach od 9:00 do 13:00.

Formularze dla komitetów wyborczych ustalone przez Państwową Komisję Wyborczą dostępne są na stronie internetowej: www.pkw.gov.pl.
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